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田崎地区学習センターは「○た  高め合い ○さ  支え合い ○き  絆を広げる 学びの館」 
 

市民講座が閉講しました。 みなさん、お疲れ様でした。 

山野草寄せ植え教室 
 浅井茂行先生の御指導の下、10名が受講されま 

した。正月飾りや苔玉など素晴らしい作品ができ 

ました。 

 

台湾へ行きたいわん(中国語入門講座) 
 近藤伸彦先生の御指導の下、10名が受講されま 

した。市民講座で唯一夜間に開講し中国語を学び 

ました。 

 

懐かしのメロディ 
 三木慶子先生の御指導の下、21人が受講されま

した。懐かしい曲を歌い、楽しいひと時を過ごす

ことができました。 

 

 

令和５年度生涯学習成果発表大会 
２月２日から４日までの３日間、生涯学習成果発表大会を開催しました。 

 

「明るいまちづくり標語」優秀作品 
今年度は「交通安全」をテーマに募集しました。 

応募してくれた児童・生徒の皆さん、ありがとうございました。 
 

 

 

 

○ 右左 油断は禁物 運転手                 

○ 右左 ピシッと手をあげ しん重に           

○ ヘルメット ちゃんと確認 ある？・メット 

○ 交差点 恐怖は一瞬 気をつけて            

○ 線出てない？ 引かれちゃ一瞬 気をつけよう 

○ 赤信号 ノンストップ 事故の元              

○ 赤信号 一歩下がって 立ち止まる 
 

○ 青になり 本当に渡って大丈夫？ 

 スピードとばして こっち来るかも 

○ 親も子も 黄色い旗に 守られて 

○ 三つの目 赤・青・黄色 見られてる 

○ 周りみて 安全確認 事故防止 

○ 自転車に 乗るとき絶対 ヘルメット 

 

 

西俣小 ６年  田場 優奈 

西俣小 ６年  赤﨑 光太朗 

田崎小 ６年  大川 優太 

田崎小 ６年  岩元 七星 

田崎小 ６年  有村 希乃華 

田崎小 ６年  二川 桜子 

田崎小 ６年  福田 明莉 
 

田崎中 ２年  柏原 蒼衣 

 

田崎中 ２年  大村 陸人 

田崎中 ２年  元木 伶奏 

田崎中 ２年  伊達 瑛茶 

田崎中 ２年  本村 望綺 



作品展示会  市民講座・同好会・幼稚園・保育園の皆さんの力作です。 

      

ちりめん細工     ゆるヨガ    台湾に行きたいわん 山野草寄せ植え  パステルアート クラフトバンド 

      

   ふれあい大学     田崎婦人学級   日の出幼稚園   平和保育園    こばと保育園  つるみね保育園 

      

  のびのびの母  トールペイント ほっこり暖か絵手紙  歩こう会田崎     水器会       釉遊会   

      

洋裁  ひまわり       さざんか         さくら            カンナ          すみれ       観覧 

 

舞台発表 市民講座・同好会や田崎小・田崎中・鹿屋工業高生が披露しました。 

 

 

 

 

    

奏圓会         テプア・ノア・ノア  アンサンブル・アルカート    田崎太極拳     田崎中・小合同吹奏楽 

 

 

 

 

 

    

   懐かしのメロディ     二胡楽房      ふれあい    鹿屋工業高吹奏楽   三味線同好会 

 

     

  いきいき・なかよし  鹿屋吹奏楽団      観客        司会    ボランティアの皆さん 

 

参加された皆さん、御来館いただいた皆さん、ありがとうございました。 

田崎小学校・田崎中学校の児童・生徒の皆さんにお手伝いをしていただきました。 

感謝申し上げます。 

 


